
Ljudstvo organizirano kot kolektiv družbene samozaščite
in ljudske obrambe

Trideset let živimo v svobodi. To je obdobje, v katerem smo se iz dneva v dan spopadali z
nasprotji, ker smo želeli hitro graditi, veliko ustvariti in svobodno živeti- To obdobje je en sam
proces osvobajanja dela in človeka. Dosegli smo velike uspehe. Izkušnje nam kažejo, da je pot,
ki smo a jo izbrali, zanesljiva in varna, ne glede na subjektivne in objektivne ovire, ki jih
premagujemo z velikimi napori. To temeljno spoznanje je tudi zagotovilo, da kar načrtno
ustvarjamo,- tudi načrtno branimo, saj vemo, da svetovna politična situacija naši graditvj ni
vedno nakionjena: obstaja pa še notranji razredni sovražnik, ki se noče sprijazniti z našim
samoupravnim socialističnim razvojem.

Povabili smo na razgovor
predsednika komisije za družbe-
no samozasčito in ljudsko
obrambo pri občinskem komi-
teju zveze komunistov Zvoneta
TUŠAKA, ki je sicer sekretar
skupščine občine Ljubljana
Moste-Polje.

Z odgovori na vprašanja smo
želeli osvetliti dejavnost na pod-
ročju podružbljanja ljudske
obrambe in družbene samoza-
ščite v naši občini.

— Kakšna je vaša kratka oce-
na zunanje in notranje situacije
in kaj nam ta nerekuje?

Mednarodna situacija po dru-
gi svetovni vojni se je razvijala
bolj ali manj v senci hladne
vojne, ki so jo formirale sile,
nenaklonjene nacionalnemu,
ekonomskemu in s tem tudi

političnemu osvobajanju na-
rodov. Še vedno se srečujemo s
hegemonistično politiko, ki za
svoje uveljavljanje uprizarja tudi
lokalne vojne in drži svet pod
stalnim pritiskom. Še vedno je
prisotna tendenca. da so zlasti
mali narodi ,,drobiž" za plačilo
interesov v blokovski podelitvi
sveta.

Kot protiutež taki politiki se
je razvila politika aktivne ko-
eksistence in neuvrščenosti. Ta
povezuje zlasti dežele, ki so se
osvobodile izpod kolonializma
in krenile po poti novih družbe-
noekonomskih in demokratič-
nih družbenopolitičnih odno-
sov. Kapitalistični sistem je v
veliki krizi in se skuša ohraniti z
vseini sredstvi. Zlasti se čuti
ogroženega v neuvrščenem

Na tem mestu bo investitor Ljubljanska banka - podružnica Ljubljana
gradil objekt za ekspozituro Moste. Ekspozitura Moste sedaj posluje v zgrad-
bi skupščine občine Moste-Polje. Gradbeni del objekta bo končan do za-
četka letošnjega novembra, otvoritvena vrvica pa bo prerezana mesec kas-
neje. Z izgradnjo tega in še dveh drugih objektov bo poslovni center Most
dobil novo in zaključnejšo podobo.

svetu. ki se otresa njegovih vpli-
vov in vse bolj ubira svojo pot
notranjega razvoja ter se bori za
enakopravne mednarodne od-
nose in nevmešavarvje v njegovo
notranje življenje.

Jugoslavija kot eden stebrov
politike neuvrščanja jirn je še
posebej napoti in zato je pod
njihovim stalnim pritiskom.
Med drugim tudi zato omogo-
čajo delovanje raznih neofaši-
stičnih, neonacističnih in dru-
gih reakcionarnih gibanj v naši
sosednjih deželah, ki negirajo
obstoj naše nacionalne manjšine
ter onemogočajo izvajanje nje-
nih pravic po mednarodnih po-
godbah in od časa do časa obu-
jajo stere aspiracije po našem
ozemlju ter celo omogočajo na
svojem teritoriju bivanje naj-
reakcionarnejših elementov ter
urjenje diverzantov.

V notranjepolitičnem življe-
nju smo si začrtali in izvajamo
svojo pot v razvoju samouprav-
ne socialistične družbe kot ena-
kopravne skupnosti narodov in
narodnosti. Razvijamo demo-
kratične in humane družbene
odnose ter samoupravno oblast
delovnih ljudi, v kateri ni pro-
stora za nacionalistične, etati-
stične in najrazličnejše druge
tendence. Ostanki razlaščene
buržoazije, kvizlingi različnih
barv ter razni drugi storilci kaz-
nivih dejanj zoper ljudstvo in
državo občasno dvigajo glave in
s hlapčevsko pokornostjo slu-
žijo mračnim zunanjim silam,
ki želijo ovirati naš razvoj. Pri
tem — kot običajno — izko-
riščajo za svoje mračne interese
nacionalna in verska čustva lju-
di ali njihovo labilnost v politič-
nih opredelitvah.

Taka zunanja in notranja po-
litična situacija nam narekuje-

ta, da v interesu zavarovanja
pridobitev našega narodnoosvo-
bodilnega boja in socialistične
revolucije ter mirne graditve sa-
moupravne socialistične druž-
be. teritorialne neokrnjenosti in
suverenosd zagotovimo učinko-
vit sistem družbene samozaščite
in ljudske obrambe. Zato se
organiziramo in usposabljamo,
da bomo lahko v dani situaciji

Zvone Tušak, sekretar skup-
ščine občine Moste-Polje

vsi skupaj in vsak zase. na kate-
remkoli delčku našega ozemlja
odločno nastopili zoper agre-
sorja in njegove merebitne po-
močnike. Skoz to dejavnost re-
aliziramo Marxovo misel o obo-
roženem ljudstvu. V naši občini
in vseh njenih družbenopolitič-
nih organizacijah si še posebej
prizadevamo dobro ter učinko-
vito organizirati družbeno sa-
mozaščito in ljudsko obrambo
zlasti v krajevnih skupnostih,
organizacijah združenega dela
ter skupščini občine.

- To nikakor ne pomeni mi-
litarizacije ali ,,policijskega si-
stema", ampak podružbljanje
nalog in pravic delovnih ljudi in
občanov. Pri tem je izredno po-
membno razvijanje varnostne
kulture pri občanih in še poseb-
no pri članih ZSM. Kako se
vkJjučujemo v te naloge?

Predvsem s poglabljanjem
družbenopolitične zavesti vseh
delovnih ljudi in občanov, s
pravočasninr spoznavanjem ne-
varnosti in z odločnim nasto-

pom zoper vsakogar in vse, ki bi
na kakršenkoli način, kjerkoli
poskušali škodovati in ogrožati
našo samoupravno socialistično
skupnost.

Družbena samozaščita in
ljudska obramba nista zadeva le
strokovnih služb, temveč pra-
vica in dolžnost vseh delovnih
ljudi in občanov. Zato so jih
pristojni organi v krajevnih
skupnostih in organizacijah
združenega dela dolžni sezna-
niti z njihovimi konkretnimi
dolžnostmi. V skladu s pozitiv-
nimi predpisi so oigani upravlja-
nja v krajevnih skupnostih in
organizacijah združenega dela
dolžni čimprej začeti postopek
za dopolnitev statutov ter spre-
jetje drugih splošnih aktov, s
katerimi urejajo področje druž-
bene samozaščite in ljudske
obrambe. Isto velja tudi za
sanioupravne interesne skup-
nosti in druge samoupravne or-
ganizacije ter skupščino občine
in za njene organe.

Pri tem zlasti računamo na
našo mladino, ki ni indiferentna

. in je še posebej zainteresirana
za svoj miini in ustvarjalni jutri.
Želimo, da se v dejavnost druž-
bene samozaščite in zlasti v de-
javnost ljudske obrambe mno-
žičneje vključujejo mladi in
žene. Vse družbenopolitične or-
ganizacije in zlasti ZSM so dol-
žne v polni meri angažirati in
usposabljati mlade na področju
družbene samozaščite in ljud-
ske obrambe.

Naša mladina sledi tradiciji
narodnoosvobodilnega boja in
se zaveda vrednot našega samo-
upravnega socialističnega si-
stema ter bo v dani situaciji
prevzela breme vseljudske
obrambne vojne.

— Katera pomembna vpra-
šanja ste obravnavali na zadnji
seji komisije za Ijudsko obram-
bo in družbeno samozaščito pri
občinskem komiteju ZKS?

Na zadnji seji je komisija za
ljudsko obrambo in družbeno
samozaščito občinskega komi-
teja ZKS obravnavala:

— vključevanje mladih v šole
aktivnih in rezervnih vojaških
starešin ter ugotovila, da je v tej
smeri napravljen pozitiven pre-
mik in da je tudi v bodoče
nadaljevati zlasti s takšnimi ob-
likami dela, ki neposredno • se-
znanjajo in približujejo mlade k
aktivni udeležbi v ljudski
obrambi:

- ustanovitev aktiva ZK de-
lavcev, ki delajo na področju
družbene samozaščite in ljud-
ske obrambe v skupščini občine
in v družbenopolitičnih organi-
zacijah;

— ustanovitev aktivov ZK v
krajevnih organizacijah ZRVS,
ki bodo delovali med rezervni-
mi vojaškimi starešinami, večali
njihovo družbenopolitično
aktivnost rn pristnost v družbe-
nopolitičnih organizacijah ter
dali večjo idejnopolitično
usmeritev v obrambnih pripra-
vah ter vpisovanju mladih v šole
rezervnih in aktivnih vojaških
starešin;

- sklic posvetovanja s sekre-
tarji organizacij ZK v krajevnih
skupnostih, na katerem bomo
obravnavali organiziranost in
naloge KS na področju družbe-
ne samozaščite in ljudske
obrambe.

Zveza komunistov bo v naši
občini tudi v bodoče dosledno
in stalno prisotna v vsem druž-
benopolitičnem življenju ter
kot organizirana idejnopolitič-
na sila delavskega razreda skrbe-
la za izvajanje naših družbeno-
političnih nalog, med katere
štejemo tudi naloge s področja
družbene samozaščite in ljud-
ske obrambe.

Delovni ljudje in občani v
naši občini se na podlagi svoje
revolucionarne tradicije in v
skladu s programi občinske
konference ZK in drugih druž-
benopolitičnih organizacij, pro-
grami krajevnih skupnosti in
organizacij združenega dela or-
ganiziiajo in usposabljajo za iz-
vajanje družbene samozaščite in
ljudske obrambe ter so priprav-
ljeni na vseljudsko obrambno
vojno, če bo to potrebno.
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